
BURSA HUNGARICA
FELSŐOKTATÁSI ÖNKORMÁNYZATI ÖSZTÖNDÍJPÁLYÁZAT 2024.

Tájékoztatjuk  a  felsőoktatási  tanulmányokat  folytató  hallgatókat  és  a  felsőoktatási
tanulmányokat  kezdő  fiatalokat,  hogy  a  Kulturális  és  Innovációs  Minisztérium  idén  is
meghirdette  a  2024.  évre  a  Bursa  Hungarica  Felsőoktatási  Önkormányzati
Ösztöndíjpályázatot,  amelynek  célja  a  hátrányos  helyzetű,  szociálisan  rászoruló  fiatalok
felsőoktatásban való részvételének támogatása.

Iklad  Község  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  az  előző  évekhez  hasonlóan  az  idei
évben is csatlakozott az Ösztöndíjpályázathoz, s a Kulturális és Innovációs Minisztériummal
együttműködve, az 51/2007. (III. 26.) Kormányrendelet alapján  2024. évre kiírja a Bursa
Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatot felsőfokú tanulmányokat
folytató (A típusú kiírás) és felsőfokú tanulmányokat kezdő (B típusú kiírás) fiatalok
számára.

Az  EPER-Bursa  Rendszerrel  kapcsolatban  a  Nemzeti  Kulturális  Támogatáskezelő  nyújt
felvilágosítást (cím: 1381 Budapest, Pf. 1418., tel.: (06-1) 550-2700, www.nktk.hu).

A  pályázat  benyújtásához  a  Bursa  Hungarica  Elektronikus  Pályázatkezelési  és
Együttműködési Rendszerében (a továbbiakban: EPER-Bursa rendszer) pályázói regisztráció
szükséges (https://emet.gov.hu/eper-bursa-belepesi-pontok/).

A pályázatot az EPER-Bursa rendszerben kitöltve, véglegesítve, onnan kinyomtatva, aláírva
a mellékletekkel együtt az Ikladi Polgármesteri Hivatalba lehet postai úton (Iklad, Ráday tér
1.) vagy ügyfélfogadási időben személyesen benyújtani.

A pályázatok rögzítésének és az önkormányzathoz történő benyújtásának határideje:

2023. november 03. (péntek 1330)

Pályázati kiírás:
A - https://emet.gov.hu/bursa-2024-a-felhivas-palyazok-reszere/ 
B - https://emet.gov.hu/bursa-2024-b-felhivas-palyazok-reszere/

Az  Önkormányzat  döntéséről  december  6-áig,  az  EPER  Bursa  rendszeren  keresztül,
elektronikusan értesíti a pályázókat.
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